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Készítse fel gépeit időben a betakarítás utáni munkákra!

Tisztelt Partnerünk!

 A VADERSTAD Kft. előszezoni alkatrészvásárlási akciót indít annak érdekében, hogy vevői időben készítsék fel eszközeiket az aratást követő talajmunkákra, valamint az őszi vetésekre.
Ne feledje! Eredeti gyári alkatrészeink vásárlásával az Ön munkája hatékonyabbá és költségkímélőbbé válik.
Amennyiben 2018. július 15. és 2018. augusztus 15. közötti időszakban alkatrészt rendel tőlünk, úgy vásárlása értékéből 10% engedményt biztosítunk önnek.
A korábban kiadott „Alkatrész hírek” című kiadványunkban meghirdetett élettartam garanciával együtt, augusztus végéig számos kopóelemet 20%-os árengedménnyel* kínálunk megvásárlásra.

Szállítási határidő 60 nap.

Reméljük, akciónk felkelti érdeklődését. Alkatrészvásárlás előtt kérje munkagépei átvizsgálását, állapotfelmérését, melyet szervizes kollégáink ingyenesen elvégeznek!
Ha az alkatrészellátással, szervizzel, vagy gépértékesítéssel kapcsolatos kérdése van, forduljon bizalommal hozzánk, vagy az Önhöz legközelebbi értékesítő kollégánkhoz.
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Tisztelettel:

        Piják Attila

alkatrész menedzser

   tel: 20/556-65-82
*Az akciók nem vonhatók össze, a meghirdetett 20%-os engedményen felül nagyobb kedvezmény nem adható.

Zavartalan kiszolgálás az év bármely időszakában
Ha valaki Väderstad terméket vásárol nem csak egy kiváló munkaeszközre, hanem minőségi, gyors alkatrész- és szerviz kiszolgálásra is szert tesz.

Kápolnásnyéken, a Vaderstad Kft. központi telephelyén található jól felszerelt raktárbázisáról közel 2500 féle eredeti, gyári alkatrész áll azonnal a partnereink rendelkezésére.
Szezonban akár hétvégén is

A tavaszi, valamint a nyár végi-őszi szezonban akár hétvégén és ünnepnapokon is biztosított a zavartalan kiszolgálás. Márciustól április közepéig, valamint szeptembertől október végéig kollégáink bármely napon elérhetők telefonon.
Rövid szállítási határidő

A megrendelt alkatrészek kiszállítását a GLS futárszolgálat, valamint a Gebrüder Weiss biztosítja. 

Csomagrendelés 40 kg súlyhatárig: A 14.00-ig leadott rendeléseket - a raktárkészlet erejéig – a következő munkanapon kiszállítjuk.
Raklapos áru kiszállítása: a megrendelés napjától számított 2-3. munkanapon.

A szállítási költségeket minden esetben a Vaderstad Kft. fizeti. A fent említett határidők teljesítése a raktárkészlet erejéig érvényesek.
Miért érdemes időben . . .?
A zavartalan üzemeltetés és a kifogástalan munkaminőség érdekében szükségszerű a kopó alkatrészek megfelelő időben történő cseréje. A Carrier tárcsák túlzottan kopott lapjai rontják a művelőeszköz szármaradvány aprító- és bekeverő képességét, míg a Cultus és TopDown és Opus kultivátorok esetén a maximális munkamélység elérése érdekében fontos az elhasználódott kések, késhegyek cseréje. A Rapid gépcsalád művelő- és vetőtárcsáinak, valamint csoroszlyáinak túlzott mértékű kopása esetén a vetőgép szármaradvány kezelő képessége és a vetés minősége is romolhat. A Crossboard simítók rugóira szerelt kopóbetétek cseréjének elmulasztása esetén a rugós szár is károsodhat.
Kérjük, megrendelésekor vegye figyelembe a fent leírtakat.

Piják Attila
Horváth Endre

alkatrész menedzser
    alkatrész raktáros


  tel: 20/556-65-82
    tel: 20/404-32-33
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attila.pijak@vaderstad.com
endre.horvath@vaderstad.com
Tisztelt Partnerünk! 


Kérjük, hogy amennyiben a jövőben nem tart igényt vállalatunk által – termék ajánlatainkról, akcióinkról, és egyéb promó�cióinkról – postán kiküldött információs anyagra, jelezze felénk. Ezzel eleget kívánunk tenni az információs önrendelkezés jogról és az információszabadságról szóló, 2011. évi CXII. törvény előírásainak. Cégünk adatkezelése (az ügyfeleink által megadott személyes adatok nyilvántartása) szigorúan bizalmas, ügyfeleink és üzleti partnereink általunk kezelt adatait nem továbbítjuk arra illetéktelen harmadik személy részére és azokat nem hozzuk nyilvánosságra. Tájékoztatjuk továbbá, hogy bármikor kérheti cégünk által nyilvántartott adatainak helyesbítését, illetve törlését, amelyet az infohu@vaderstad.com e-mail címen tehet meg.
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